

BKŚ.271.18.2018

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa pomocy dydaktycznych dla potrzeb realizacji Rządowego programu rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie technologii informacyjno-komunikacyjnych – „Aktywna tablica”.

Zamawiający, Gmina Radoszyce, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U.2017 poz.1579 ze zm.) udziela wyjaśnień treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu w zakresie zapytań Wykonawców.

Pytanie 1.

W nawiązaniu do Zapytania Przetargowego_ „DOSTAWA POMOCY DYDAKTYCZNYCH DLA POTRZEB REALIZACJI RZĄDOWEGO PROGRAMU ROZIANIASZKOLNEJ INFRASTRUKTURY ORAZ KOMPETENCJI UCZNIÓW I NAUCZYCIELI w ZAKRESIE TECHNOLOGII INFORMACYJNO-KOMUNIKACYJNYCH – „AKTYWNA TABLICA”.

CZĘŚĆ I -

SZKOŁA PODSTAWOWA W RADOSZYCACH: ZESTAW: INTERAKTYWNY MONITOR DOTYKOWY – 2 SZT.

· Zamawiający w specyfikacji Monitor Interaktywny w pozycji Wyświetlane kolory określił Min. 1.07 biliona (10 bitowy)

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści Monitor z wyświetlaną skalą kolorów 16.7M 8 BIT (8 bitową) , ale w zamian 4K , o zdecydowanie lepszych parametrach niż zawarte w SIWZ?

· Zamawiający określił : Technologia: Podczerwień , minimum 20 pkt.

Pragnę zauważyć że nie ma technologii w której określone byłyby punkty. Nie bardzo wiadomo o jakie punkty chodzi. Wcześniej określone zostały punkty dotyku 10, dla jednoczesnej pracy 10 użytkowników, ale trudno sobie wyobrazić aby przy tablicy jednocześnie pracowało 20 osób. Dlatego bardzo proszę o wykreślenie ze wszystkich monitorów parametru Technologia minimum 20pkt ponieważ nie bardzo wiadomo czego one mają się dotyczyć, tym samym umożliwiając udział w postępowaniu KAŻDEMU WYKONAWCY zdolnemu do wykonania zamówienia z zachowaniem uczciwej konkurencji ORAZ RÓWNE TRAKTOWANIE WYKONAWCÓW.

Odpowiedź ad.1

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy dla części 1. Szkoła Podstawowa im. gen. bryg. Antoniego Hedy – Szarego w Radoszycach dot.:

- wyświetlanej skali kolorów w monitorze interaktywnym Zamawiający informuje, iż zmienia zapis nie określając tych parametrów, dopuszczając tym samym zaoferowane przez Wykonawcę.

- technologii dla monitora interaktywnego Zamawiający informuje, iż zmienia ilość punktów dotyku na min. 10 punktów.

Pytanie 2.

CZEŚĆ V - SZKOŁA PODSTAWOWA W KAPALOWIE:

- Zamawiający określił parametr Tablicy Interaktywnej:
- Technologia dotykowa OPTYCZNA
- Funkcje Min. 20 punktów dotyku

Pragnę zauważyć że większość Tablic Interaktywnych znajdujących się na rynku jest w Technologii na podczerwień. Zasada działania jest dokładnie Taka sama jak w przypadku Tablic optycznych , z tą tylko różnicą że mniej wadliwa ponieważ nie działająca na zasadzie czujników kamer , które bardzo często zawodzą, tylko na podczerwień IR

Zapytanie: Czy Zamawiający dopuści Tablice Interaktywną w Technologii optycznej lub podczerwień,

jak również z funkcją 10 punktów jednoczesnego dotyku, gdyż 20 punktów absolutnie nigdy nie zostanie wykorzystane przez użytkowników gdyż trudno sobie wyobrazić aby przy tablicy jednocześnie pracowało 20 osób

Pragnę zauważyć że większość Tablic Interaktywnych znajdujących się na rynku jest w Technologii na podczerwień. Zasada działania jest dokładnie Taka sama jak w przypadku Tablic optycznych , z tą tylko różnicą że mniej wadliwa ponieważ nie działająca na zasadzie czujników kamer , które bardzo często zawodzą. Tablice IR są również dotykowe suchościernalne magnetyczne obsługiwane za pomocą palca lub innego wskaźnika.

Bardzo proszę o dopuszczenie w/w parametrów tym samym umożliwiając udział w postępowaniu KAŻDEMU WYKONAWCY zdolnemu do wykonania zamówienia z zachowaniem uczciwej konkurencji ORAZ RÓWNE TRAKTOWANIE WYKONAWCÓW.

Odpowiedź ad. 2.

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy dot. części 5. Szkoła Podstawowa w Kapałowie Zamawiający dopuszcza dla:

- tablicy interaktywnej technologię dotykowa, optyczna lub podczerwień z funkcją min. 10 punktów dotyku.

Pytanie 3.

W nawiązaniu do Zapytania Przetargowego „DOSTAWA POMOCY DYDAKTYCZNYCH DLA POTRZEB REALIZACJI RZĄDOWEGO PROGRAMU ROZWIJANIA SZKOLNEJ INFRASTRUKTURY ORAZ KOMPETENCJI UCZNIÓW I NAUCZYCIELI W ZAKRESIE TECHNOLOGII INFORMACYJNO-KOMUNIKACYJNYCH – „AKTYWNA TABLICA”.

DOTYCZY PROJEKTORÓW : PARAMETR JASNOŚCI W PROJEKTORACH JEST OKREŚLONY NIEPRAWIDŁOWO. TAK OKREŚLA SIĘ PARAMETRY JASNOŚCI MONITORÓW.

PROSZĘ PODAĆ WARTOŚCI W ANSI LUMENACH

Odpowiedź ad.3.

Zamawiający podaje jasność dla projektora w jednostce ANSI L dla:

Części 2. Szkoła Podstawowa w Wilczkowicach – jasność 2500 ANSI L

Części 3. Szkoła Podstawowa w Klucku – jasność 3500 ANSI L

Części 4. Szkoła Podstawowa w Grodzisku – jasność 2500 ANSI L

Części 5. Szkoła Podstawowa w Kapałowie – jasność 2700 ANSI L

BURMISTRZ
mgr Michał Pękala